

聖路易現代中文學校 2025年8月16日舉辦社區服務日 - 提供中國簽證申請 (VISA Application)

聖路易現代中文學校將於2025年8月16日舉辦社區便民服務日，為社區居民辦理中華人民共和國簽證提供服務。

請掃描以下二維碼或登錄下列芝加哥領事館網頁查詢具體簽證申請要求：

chicago.china-consulate.gov.cn/fwzc/202206/t20220614_10702607.htm

為保證簽證申請順利，請掃描以下

二維碼或點擊此連結填寫線上簽證申請：

cova.mfa.gov.cn/qzCoCommonController.do?show&pageId=index&locale=en_US

簽證申請材料收取時間（不需要預約）：2025年8月16日（週六）1:00 pm - 5:00 pm（辦理簽證需10個工作日）

申請遞交地點：St. Louis Modern Chinese School

申請遞交地點：6710 Clayton Rd., Richmond Heights, MO 63117

主辦：聖路易現代中文

費用：\$275，包括簽證費，郵寄費，服務費，手續費，保險等。

請付支票總額\$275。

支票抬頭：SLMCS

聯絡：accountingdept@slmcs.net



← 總領館網站關於最新簽證申請要求



新法將限制密蘇里州的水出口

專家和農民表示，密蘇里州透過限制大規模水出口，採取了具有前瞻性的措施來保護其最重要的資源之一。他們認為，此舉將在未來幾年內惠及農業、工業和市政服務。

7月14日，密蘇里州州長麥克·基霍簽署了一項新法案，限制大規模水出口。該法案將於8月28日生效，要求水出口必須取得許可證，並將取水出口範圍限制在州界30英里以內。該法案還要求每年向密蘇里州自然資源部報告用水情況。

密蘇里科技大學工程與電腦學院院長戴維·博羅克表示，隨著用水需求的增長，美國其他一些州也採取了類似的措施。

「密蘇里州水資源豐富，可以說，水是我們這個州最寶貴的資源，」博羅克說。「它是支撐該州所有經濟發展和各項事務的引擎。」

密蘇里州擁有超過11萬英里的河流和溪流。每年，降雨產生超過15兆加侖的徑流，流入這些河流、湖泊和溪流。約有38兆加侖的水通過密蘇里河和密西西比河流入該州。據估計，該州擁有約500兆加侖的可用地下水。

密蘇里大學推廣部的水質專家丹尼爾·唐寧認為，這項立法背後的動機是為了保護密蘇里州豐富的水資源。

唐寧在一封電子郵件中表示：「在州邊界，特別是西部邊界，可能有人正在或考慮從密蘇里州取水，然後將其輸送到俄克拉荷馬州和/或堪薩斯州，因為這兩個州的水資源分配受到限制。」

唐寧說，根據密蘇里州的河岸權水法，密蘇里州對可取水量幾乎沒有任何限制。

「密蘇里州水法允許合理使用水量，只要不剝奪他人的用水需求，」唐寧說。「在西部各州，水量和用水受到分配和/或撥款制度的監管，這些制度嚴格控制著人們可以獲得的水量。」

奧加拉拉含水層是堪薩斯州、內布拉斯加州等許多州非常重要的地下水資源。然而，它並沒有延伸到密蘇里州。唐寧說，人口成長、開發和乾旱導致這些州對水的需求增加。

研究表明，由於抽水灌溉，該含水層目前瀕臨乾涸。為了緩解這一狀況，有人提議將堪薩斯州東部堪薩斯城附近的密蘇里河水引至堪薩斯州西部的奧加拉拉含水層進行補充。

「多年來，含水層的使用及其明顯的逐漸枯竭一直是研究和討論的話題，導致其水資源的使用受到限制，」唐寧說。「這些情況，以及其他影響和限制，使得人們忍不住將目光投向州際，覬覦我們擁有的豐富水資源。」

堪薩斯州州長勞拉凱利於7月簽署了一項法案，成立了一個水資源保護工作小組，以應對該州的水資源問題。此工作小組將識別與水相關的風險，確定永續供水的組成要素，並探索未來水利專案的融資方案。此外，一個水資源規劃工作小組將致力於更新和完善《州水資源規劃法》。

根據2020年更新的密蘇里州水

資源計劃，該州居民和企業平均每天用水量為32億加侖。其中78%來自地下水，其餘22%來自地表水。

博羅克強調，水資源安全對於該州的長期經濟成長至關重要。

「我們可能想吸引所有製造業到這個州來，」博羅克說。「所有數據中心，所有這些設施都需要大量的水，沒有哪家公司會搬到一个缺乏擴張所需水資源的州。」

農業灌溉佔該州消耗性用水量的最大份額，達65%。主要供水系統貢獻了另外25%，而所有其他部門加起來佔了剩餘的10%。

湯姆·沃特斯是密蘇里州奧里克的第七代農民，同時也是密蘇里州水資源中心的顧問。他和家人種植玉米、大豆和小麥。

儘管沃特斯沒有在他耕種的土地上進行任何灌溉，但他說，在密蘇里州東南部，特別是在Bootheel地區，這種做法相當普遍。

「保留這些水用於灌溉密蘇里州的農作物比將其輸送到其他州更重要，」沃特斯說。「灌溉作物和非灌溉作物之間的差異總是取決於天氣、乾旱條件等等。但傳統上，灌溉的收益遠高於其本身。」

密蘇里州農村水協會董事會主席席兼全國主任戴維·沃勒表示，密蘇里州出口到州外的每一滴水都損失了。

「所以，一個可能需要州內供水的城市，如果大量用水被輸送到



州外，他們可能就沒有足夠的水了，」沃勒說。「我不知道哪裡有這種情況，但這是一種可能性。」

沃勒說，自然資源部以前沒有辦法追蹤運往州外的水量，也沒有辦法對其進行監管。

沃勒說：「這至少賦予了該部門監控和做出決定的權力，以便他們了解正在發生的事情。」

密蘇里州北部的地下水鹽度很高，所以很多水源都來自地表水。博羅克說，這些城市需要保留水來飲用。

「這和農業一樣，你只是希望它不要透支你的水庫，」博羅克說。

「從娛樂角度來看，這也是一個巨大的問題。這裡肯定有大量的旅遊收入來自奧沙克湖、桌岩湖和風景優美的河道，如果你開始取水並將其泵送到其他地方，隨著時間的

推移，你可能會對這些資源產生負面影響。」

根據密蘇里州水資源計劃，到2060年，密蘇里州全州的用水需求預計將增加18%，即每天約5.83億加侖。

雖然該法律確實限制了出口，但博羅克表示，這並沒有完全關閉州外水資源共享的大門。現在，出口水必須經過許可程序，評估潛在的經濟效益或損失。

「一個小農戶可能會透過運河把少量水輸送到另一個地方，我們可能對此並不清楚，」博羅克說。「但它試圖避免的真正影響是大量輸水，例如每月數億加侖，或每天三百萬加侖，或者相當多的水，這些都會在監測中被注意到。」

儘管聖路易地區天氣惡劣，向日葵仍盛開



聖路易地區的夏季是向日葵盛開的季節。位於聖路易縣南部密西西比河沿岸的瑪麗安廣場(Marian's Place)是一片向日葵田，每年這個時候都盛開著。鮮豔的黃色花朵已經成熟，但花期比往年略短，這與天氣有關。

天氣對向日葵的影響

農場主人湯姆·霍林斯表示，他們在四月底五月初播種，因為花朵需要60到65天才能成熟。雖然三月和四月的雨水為土壤提供了充足的水分，但五月頻繁的暴風雨帶來的強降雨抑制了植物生長過程中至關重要的元素。缺乏陽光會限制光合作用，減緩生長。

霍林斯提到了種植向日葵的困難，稱它們「喜怒無常」。他有過一些成功的年份，例如2023年，他和一個團隊親手種植了超過

30萬株向日葵。那一年，花高五到七英尺(約1.5到2.2公尺)。

然而，去年他沒那麼幸運。天氣不太配合，沒能開花。所以，不用說，他對今年矮小的樹苗很滿意，它只有三到四英尺高。

他並非唯一一個因天氣原因遭遇挑戰的向日葵農場。密蘇里州自然保護部種植的哥倫比亞谷地保護區的向日葵產量比往年提早達到高峰。

七月中下旬的酷熱縮短了今年的花期，但霍林斯說只縮短了幾天。他還補充說：「花兒都成熟了，所以我們會有種子給鳥類和野生動物。」

向日葵性

向日葵具有向日性，這意味著它們在生長過程中朝向太陽。這就是為什麼向日葵田面朝東方。

龍華 餐 具 貿 易 公 司

DRAGON TRADING COMPANY

聖路易市最大規模華人經營專門店

dragontrading@sbcglobal.net

- ★ Electric Led Sign
- ★ 幫你省人力資源！
- ★ 有單刀和雙刀切肉機以及
- ★ 其他的各種餐 具，應有盡有
- ★ 50,000平方呎廠房門市部
- ★ 建在五畝地內

Hours: Mon-Fri 9am-5pm Sat 9am-3pm

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 (Between Page & Olive, near I-170)

Tel: 314-995-9999 Fax: 314-995-9848

TUNG FA NOODLE INC.

同發麵廠

豐富經驗師傅 提供高素質麵類 大量生產 價格合理

雲吞皮 廣東乾麵 鮮蛋春卷皮 鮮蛋麵

誠徵外埠代理 請到本市各雜貨店選購

電話: (314) 427-1890 傳真: (314) 427-1889

1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132